

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Emberi Erőforrás Bizottság ülésén 2018. május 3-án.

Jelen vannak:

Erdélyiné Horváth Terézia EB elnök
Horákné Kaczur Tímea bizottsági tag
Kaczur Ágnes bizottsági tag
Varga Ilona bizottsági tag
Foki Vilmos bizottsági tag
Dr. Répás József polgármester
Soós Zsoltné jegyző
Orosné Dávid Ildikó intézményvezető, pályázó
Veress Krisztina jegyzőkönyvvezető

Erdélyiné Horváth Terézia: Sok szeretettel köszöntöm az Emberi Erőforrás Bizottság megjelent tagjait, a meghívott vendéget, Polgármester urat. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére teszek javaslatot, Kaczur Ágnes javaslatom jegyzőkönyv hitelesítőnek. Aki elfogadja Kaczur Ágnes személyét, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Határozati javaslat

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Emberi Erőforrás Bizottsága úgy dönt, hogy a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének elfogadja Kaczur Ágnes személyét.

Az EB tagjai a határozatot egyhangúlag elfogadták.

9/2018. (V.03.) számú Emberi Erőforrás Bizottság határozata
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Emberi Erőforrás Bizottsága úgy dönt, hogy a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének elfogadja Kaczur Ágnes személyét.

Erdélyiné Horváth Terézia: A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ha nincs, aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Határozati javaslat

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Emberi Erőforrás Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a nyílt ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

- 1. Az óvodavezetői álláshelyre benyújtott pályázat véleményezése, a pályázó meghallgatása
meghívott: Orosné Dávid Ildikó pályázó
(A pályázó nyilatkozata alapján a napirend nyílt vagy zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.)*
- 2. Az I. számú gyermekorvosi körzet betöltésével kapcsolatos döntéshozatalra vonatkozó javaslatok*
- 3. Gyermekvédelmi feladatokról szóló átfogó jelentés véleményezése*
- 4. Egyebek*

Az EB tagjai a határozatot egyhangúlag elfogadták.

el *kan*

10/2018. (V.03.) számú Emberi Erőforrás Bizottság határozata
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Emberi Erőforrás Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a nyílt ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

1. Az óvodavezetői álláshelyre benyújtott pályázat véleményezése, a pályázó meghallgatása
meghívott: Orosné Dávid Ildikó pályázó
(A pályázó nyilatkozata alapján a napirend nyílt vagy zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.)
2. Az I. számú gyermekorvosi körzet betöltésével kapcsolatos döntéshozatalra vonatkozó javaslatok
3. Gyermekvédelmi feladatokról szóló átfogó jelentés véleményezése
4. Egyebek

1. napirend

Erdélyiné Horváth Terézia: Rátérünk az 1. napirendi pontra: az óvodavezetői álláshelyre benyújtott pályázat véleményezése, a pályázó meghallgatása. Megkérdezem Orosné Dávid Ildikót, ki szeretné-e egészíteni a benyújtott pályázatot?

Orosné Dávid Ildikó: Lényeges hozzáfűzni való nincs a pályázatomhoz, próbáltam minden témára részletesen kitérni. A jegyzőkönyvet elküldtük, hiszen már megvolt az alkalmazotti és a nevelőtestületi véleményezés. Ennek a tartalmához szeretnék szólni, hogy azóta mi történt, hiszen ott is kaptam a kollégáimtól kérdéseket. Nem is a szakmai pályázatommal kapcsolatos kérdéseket kaptam, hanem inkább karbantartással, pontosabban a TICS munkájával kapcsolatban kaptam kérdéseket. Pl.: az udvari játékoknak a felülvizsgálata, homokcsere, inkább ilyen jellegű konkrét kérdéseket kaptam. Meg is válaszoltam: természetesen ezek folyamatosan vannak, összhangban dolgozunk a TICS vezetőjével Vargáné Szabó Gabriellával. Mivel olyan sok kérdést kaptam ez ügyben, ezért csoportvezető asszonyt megkértem, hogy 2018. május 8-án látogasson el hozzánk az óvodába, már csak azért is, mert a Peregi óvoda be lesz zárva egész nyáron, és a két Vörösmarty utcai épület fogja ellátni az ügyeletet, és sokkal több gyerek lesz a nyári ügyelet alatt, még fokozottabban lesz szükség arra, hogy körbejárjuk a játékokat, balesetmentessé tegyük az udvarokat.

Dr. Répás József megérkezett.

Erdélyiné Horváth Terézia: Olvastam az anyagban, hogy konfliktusok vannak. Hogyan gondolod ezeknek a konfliktusoknak a megoldását? Konfliktus alaphelyzetek mindig vannak. Szeretném megkérdezni, hogy a Peregi óvoda vonatkozásában is vannak konfliktusok?

Orosné Dávid Ildikó: A három épület közül a „B” épület az, amely jobban, kritikusabban látja a dolgokat. A Peregi óvodából és az „A” épületről nem kapok annyi kérdést, annyi konfliktushelyzetet megoldanom, mint a „B” épületben. Valamit ott tennünk kell, nekem is, a helyetteseimnek is és az ott dolgozóknak is, hogy ne legyen feszült légkör. Nem látom a harmonikus együttműködést. A TICS munkáját viszont a Peregi óvodában hiányolják. A hólapátolás, a fűnyírás úgy tudom, működik, ebben kimondottan jó irányba megyünk, viszont az apró munkáknál nem (eldugul a csap, vagy zár problémák vannak). Valahol megértem csoportvezető asszonyt is, hogy kevés az ember. Azt gondolom, nyolc órában egy gondnokot egy óvodában nem lehet foglalkoztatni, viszont vannak olyan s.o.s. helyzetek, ezt úgy gondolom, a kollégáknak kell megérteni. Minden évben megkapom ezeket a kérdéseket, ezért hoztam egy döntést. Ha ilyen sürgős probléma van valahol, a vezető-helyettesek ott vannak,

csoportban is dolgoznak, legyen az ő feladatuk a jelzés. Be is tettem a munkakörükbe, ők hívják Vargáné Szabó Gabriellát. Legyen egy kicsit rugalmasabb, még hatékonyabban tudjuk jelezni ezeket a problémákat. A fő problémát abban látom, hogy a TICS létszáma kevés, kellenének szakemberek, akik az ilyen karbantartói munkára alkalmasak. Említettem a fűnyírást, tényleg gyönyörű az óvodánk, amióta a TICS, illetve a közhasznú munkások dolgoznak, vannak közöttük nők is, a viráglocsolástól kezdve a söprögetésig mindent elvégeznek, látom ennek a jó oldalát.

Erdélyiné Horváth Terézia: A problémák felvetése és a pályázatodnak, az óvoda helyzetének a bemutatása valahol összecseng, ezért gondoltam, hogy ebben a vonatkozásban kérdeznék és tennék észrevételt. A másik a minőségi munka: a tehetséggondozásban azt gondolom, a „B” épület mindig is egy kicsit előbbre van, az anyagi körülmények jobbak. Látom és érzem ezekből a hozzászólásokból, hogy valahol a kollégák azt elvárják, hogy ha többet teljesítenek, akkor azt valamilyen formában minősítsen, akár anyagilag, akár erkölcsileg. Nyilván az „A” épületben nem tudnak annyit kihozni a kollégák, a „B” épület adottságai miatt. Én, amikor ott dolgoztam, így láttam.

Orosné Dávid Ildikó: Most már ez nem így van. Úgy látom inkább, hogy felfrissült a nevelőtestület. A székhely óvodába új kollégák jöttek és ott felfrissült a szakmai munka is ezáltal. A „B” épületben pedig egy olyan törzsállomány van, akiknél megjelennek a kiégés jelei. Ez ügyben már gondolkodtam, hogy is lehetne kicsit javítani, ugyanis egymással vannak a kollégák elfoglalva, és nem a szakmai munka színvonalának az emelésével. Végzik a munkájukat, minőségi bérpótlék van, pedagógus előmeneteli rendszer van, különböző fokozatok vannak. Próbáljuk mindenkinek értékelni a szakmai munkáját, közösen a vezető-helyettesekkel, illetve a konkrét kollégákkal. Ezért vezettem be „Az Év Óvodapedagógusa” és „Az Év Dajkája” címet, amely erkölcsileg is megerősíti a kollégákat abban, hogy jó úton járnak, jól végzik a dolgukat. Viszont amikor ez a szavazás van, ha 8 főből 4 fő tartózkodik, akkor nincs meg a 2/3, nem reális. Úgy gondolom, mind a három épületben a kollégák kihozzák magukból azt a szakmai tudást, ami bennük van. Természetesen, mint intézményvezető azt a feladatom, hogy ezt mindig feljebb és feljebb vigyük. A székhely óvodában most van egy nyugodt, családias szakmai munka. A „B” épületben is nagyon jó szakmai munka van, csak sajnálom, hogy inkább egymással vannak elfoglalva, a kollégák kettészakadtak. Négy csoport van, két csoport ide, két csoport oda, óvónőstől. Mit tehet ilyenkor egy intézményvezető? Lehet, hogy szét kellene szedni a párokat. Ha szétszedem a párokat, akik évtizedeken át együtt dolgoznak – én tudom, hogy az jó lenne, de ők nem tudják -, úgy élnék meg, hogy nem megfelelő a munkájuk. Frissíteni kellene egy kicsit. Ha a „B” épület óvodapedagógusi állományát egy kicsit megváltoztatnám, akkor jogos az, hogy akik viszont együtt jól tudnak a peregi óvodában és a másik épületben dolgozni, akkor őket miért választom szét. Elég kemény személyi döntések ezek.

Erdélyiné Horváth Terézia: Ez visszahat a gyerekekre is, amit pedig nem szabad.

Orosné Dávid Ildikó: Nem csak a gyerekekre – bár egy óvodában a gyerekek a legfontosabbak -, a szülőkre is természetesen. Úgy gondolom, le kell ülni és beszélni kell a problémákról, de úgy, hogy egymást meg is kell hallgatni, és nem elbeszélni egymás mellett. Tizedik éve vagyok az óvoda vezetője, a mai napig nem tudom, hogy miért van ez az „A” és „B” épület között. Azt mondták, ez mindig így volt, nem hiszem el, hogy ennek így is kell lenni. Ami volt, az egy dolog, ennek nem így kell lennie, én ezen dolgozom.

Erdélyiné Horváth Terézia: Valószínűleg az, hogy a vezetés, az irányítás más épületben van, az is esetleg probléma. A pályázattal kapcsolatban van-e valakinek kérdése?

Varga Ilona: A 2013-as és a 2014-es tanévben 120 2H-s illetve 3H-s gyermeklétszám volt, amely erre az évre 3 főre csökkent. Minden óvodában ott vagyok most már, és látom a problémát. Elég komoly problémák vannak, nem az összes óvodában van 3 gyerek, hanem minden csoportban legalább 3 3H-s gyerek van, ha nem több. Ez nem igaz, hogy ilyen kevés gyerek van.

Kaczur Ágnes: Szerintem csak az óvodában van ez, az iskolában kérvényezik majd. Én ezt tapasztalom, mert akkor már előnyökkel jár.

Soós Zsoltné: Amikor a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt kérik, ahhoz kap a szülő egy nyomtatványt, ahol nyilatkozhat arról, hogy gyermeke hátrányosnak vagy halmozottan hátrányosnak minősül.

Orosné Dávid Ildikó: Az óvodában eleve ingyenes az étkezés. Azért jön elő az iskolában, mert az óvodában a gyerekek 98 %-a ingyen étkezik. Főleg a tankönyveknél gondolom, illetve a nyári étkezésnél. Azért volt 2013-ban és 2014-ben ilyen magas a létszám, mert akkor még Áporka is hozzánk tartozott.

Foki Vilmos megérkezett.

Orosné Dávid Ildikó: Az óvodapedagógusok családokat látogatnak, látják a családi körülményeket és a nevelési körülményeket. Ha nincs róla jegyzői határozat, akkor hiába gondolják úgy az óvodapedagógusok, mi nem írhatjuk be.

Erdélyiné Horváth Terézia: Köszönjük a pályázat benyújtását, köszönjük a munkát. Bízunk abban, hogy ezek a konfliktusok a jövőben csökkennek. Azt látom a szakmai anyagban, hogy a végzettséget tekintve megvan az alap ennek a munkának a további sikeres folytatásához. Sok erőt. A pályázatokon való indulást tartom még fontosnak, mert tudjuk, mennyire hiányosak az udvari játékok, a csoportszobák felszereltsége. Ehhez pályázati források és támogatók szükségesek. Azt gondolom, van még feladat ebben az elkövetkezendő ciklusban is. Aki Orosné Dávid Ildikó pályázatát az óvodavezető tisztségre elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Határozati javaslat

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dobó Sándor Óvoda intézményvezetői teendőivel 2018. augusztus 1-től 2023. július 31-ig terjedő időszakra Orosné Dávid Ildikót (sz.: Komló, 1963.09.24., lakcím: 2340 Kiskunlacháza, Lachner Gy. u. 4.) bízta meg. Az intézményvezetői alapszabályának, intézményvezetői pótlékának és munkáltatói döntésen alapuló illetményének megállapítása a mindenkor hatályos jogszabályok előírásai szerint történik.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Répás József polgármester

Az EB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dobó Sándor Óvoda intézményvezetői teendőivel 2018. augusztus 1-től 2023. július 31-ig terjedő

időszakra Orosné Dávid Ildikót (sz.: Komló, 1963.09.24., lakcím: 2340 Kiskunlacháza, Lachner Gy. u. 4.) bizza meg. Az intézményvezetői alapelletményének, intézményvezetői pótlékának és munkáltatói döntésen alapuló illetményének megállapítása a mindenkor hatályos jogszabályok előírásai szerint történik.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Répás József polgármester

Orosné Dávid Ildikó és dr. Répás József távoztak.

2. napirend

Erdélyiné Horváth Terézia: Rátérünk a 2. napirendi pontra: az I. számú gyermekorvosi körzet betöltésével kapcsolatos döntéshozatalra vonatkozó javaslatok. Azt gondolom, sikerül végre megnyugodnunk a gyermekorvosi körzet betöltésével kapcsolatban, dr. Havasi Mónika jelentkezésével. Örülünk a pályázónak. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, négy határozati javaslatot kell elfogadnunk. Aki az 1. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az EB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a dr. Havasi Mónika (szül: Ungvár, 1972.01.12., a.n.: Bilinszky Katalin lakcím: 2045 Törökbálint, Szőlő u. 39., adóazonosító: 8383610548) a jelenleg betöltetlen házi gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak, valamint az 1. számú iskolaorvosi orvosi körzetben (Kiskunlacháza-Áporka Általános Iskola és EGYMI Vörösmarty utcai tagozatának tanulói, a Munkácsy téri tagozat tanulóinak fele, valamint a Dobó Sándor Óvoda Vörösmarty utcai épületeinek óvodásai tekintetében) az iskolaorvosi feladatok ellátásával, a jelen határozat mellékletét képező egészségügyi ellátási szerződés szerint.

Határidő: 2018. július 1.

Felelős: dr. Répás József polgármester

Erdélyiné Horváth Terézia: Aki a 2. számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az EB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. június 30-ával közös megegyezéssel megszünteti a dr. Szekszárdi Margit Hajnalkával (szül.:Budapest, 1953.03.27., an.: Kósa Margit, lakcíme: 2340 Kiskunlacháza, Alsó-Dunator 41.) 2015. október 23-án megkötött, az I. számú házi gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak ellátásra vonatkozó megbízási szerződést.

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: dr. Répás József polgármester

Erdélyiné Horváth Terézia: Aki a 3. számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az EB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. június 30-ával közös megegyezéssel megszünteti a dr. Vass Lucia Ofiliával (szül.: Palatea (Románia) 1953.02.07., a.n.: Ferenc Elena, lakcíme: 2340 Kiskunlacháza, Dömsödi u. 10., egyéni vállalkozó, adóig. szám: 67327120-1-33) 2015. október 23-án megkötött, az I. számú házi gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak ellátásra vonatkozó megbízási szerződést.

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: dr. Répás József polgármester

Erdélyiné Horváth Terézia: Aki a 4. számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az EB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. június 30-ával közös megegyezéssel megszünteti a dr. Galsi Máriával (szül.: 1938.05.02., Nagykörű, an.: Marsi Mária, lakcíme: 2300 Ráckeve, Kossuth L. u. 80.) 2015. október 22-én megkötött, az 1. számú iskolaorvosi orvosi körzetben (Kiskunlacháza-Áporka Általános Iskola és EGYMI Vörösmarty utcai tagozatának tanulói, a Munkácsy téri tagozat tanulóinak fele, valamint a Kiskunlacháza-Áporka Óvodai Társulás Vörösmarty utcai épületeinek óvodásai tekintetében) az iskolaorvosi feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződést.

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: dr. Répás József polgármester

Erdélyiné Horváth Terézia: Meg kell említeni a doktornőknek a hozzáállását, segítségét. Minden elismerésünk és köszönetünk az övék, akik kitartottak és végigdolgozták ezt a kemény időszakot. Reméljük, innentől kezdve könnyebb lesz.

3. napirend

Erdélyiné Horváth Terézia: Rátérünk a 3. napirendi pontra: gyermekvédelmi feladatokról szóló átfogó jelentés véleményezése. A jelentésben szerepel, hogy a rendőrség által küldött jelzések száma drasztikusan csökken. Ezt mire véljük? Nincs esemény?

Horákné Kaczur Tímea: Van esemény. Azt gondolom, nem feltétlen tudják, hogy milyen esetekben kell jelezni. Nagyon sok olyan eset van, amit mi tudunk, havi szinten jeleznek felénk a családok. A rendőrségtől nem kapunk ezekről jelentést. Hol tűnik ez el, esetleg Ráckeven? Nem tudom. Most kaptunk egy olyan ígéretet, hogy igyekeznek odafigyelni.

Erdélyiné Horváth Terézia: Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ha nincs, aki a 2017. évi átfogó gyermekvédelmi értékelést elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az EB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést.

Határidő: 2018. május 31.

Határidő: dr. Répás József polgármester

Egyebek

Erdélyiné Horváth Terézia: Az Angyalos ház vonatkozásában sikerült-e valamit megtudni.

Soós Zsoltné: Egy 2004-es együttműködési megállapodást találtunk.


Erdélyiné Horváth Terézia: Van ennél frissebb, 2006. utáni is. A következő ülésre a bizottság kéri ezt az együttműködési megállapodást.

Horákné Kaczur Tímea: A mai nap került fel az Egyebekbe Demeter Petra beadványa. Meg lehetne hívni a következő ülésre, hogy beszéljünk róla. A lacházi gyermekekre vonatkozó felmérést készítették.

Erdélyiné Horváth Terézia: Köszönöm a részvételt. Az Ember Erőforrás Bizottság ülését bezárom.

Az ülés vége: 16:30h.

K.m.f.


Kaczur Ágnes
jkv. hitelesítő


Erdélyiné Horváth Terézia
Elnök